



АРБИТРАЖНЫЙ СУД КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ  
156000, г. Кострома, ул. Долматова, д. 2  
<http://kostroma.arbitr.ru>

---

О ПРЕДЕЛЕНИЕ

Дело № А31-1904/2022

г. Кострома

16 февраля 2023 года

Арбитражный суд Костромской области в составе судьи Серобабы Ильи Александровича, при ведении протокола секретарем судебного заседания Крыловой И.С., рассмотрев в открытом судебном заседании дело по заявлению XXX XXX XXX, Костромская область, Костромской район, дер.Коряково (ИНН XXX) о признании несостоятельным (банкротом),  
без участия сторон,  
установил:

Решением Арбитражного суда Костромской области от 30 марта 2022 года XXX XXX XXX (XXX года рождения, место рождения: г. Кострома, место регистрации: Костромская область, XXX, ИНН XXX, СНИЛС XXX) признан несостоятельным (банкротом), в отношении него введена процедура реализации имущества гражданина.

Финансовым управляющим должника утверждена Летовальцева Любовь Николаевна, член Ассоциации «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Меркурий».

Финансовый управляющий направила ходатайство о завершении процедуры реализации имущества должника, ходатайство о перечислении денежных средств с депозитного счета суда, отчет финансового управляющего о результатах проведения реализации имущества должника и приложенные к нему документы.

Лица, участвующие в деле, надлежащим образом извещенные о времени и месте судебного заседания, явку своих представителей в суд не обеспечили.

В целях завершения процедуры реализации имущества судом рассмотрен отчет финансового управляющего о проведении процедуры реализации имущества.

Согласно требованиям статьи 213.7 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» финансовым управляющим в официальном издании «Коммерсантъ» от 16.04.2022 и ЕФРСБ от 05.04.2022 опубликовано объявление о признании должника несостоятельным (банкротом) и введении процедуры реализации имущества гражданина.

На основании заявленных требований финансовым управляющим сформирован реестр требований кредиторов, на дату закрытия реестра в него включены требования кредиторов на общую сумму 2 156 683 руб. 70 коп.

Должник состоит в браке, имеет на иждивении несовершеннолетнего ребенка.

Финансовым управляющим проведен анализ финансового состояния

должника, возможности восстановления платежеспособности должника, а также анализ признаков преднамеренного и фиктивного банкротства.

По результатам проверки наличия (отсутствия) признаков фиктивного и преднамеренного банкротства должника, финансовым управляющим сделаны выводы об отсутствии признаков фиктивного банкротства должника, об отсутствии признаков преднамеренного банкротства должника.

С учётом изложенного, принимая во внимание имеющиеся в материалах дела доказательства, отсутствие возражений по существу ходатайства финансового управляющего и его отчета со стороны кредиторов должника и иных заинтересованных лиц, суд приходит к выводу, что мероприятия, возможные для данной процедуры, проведены в полном объёме, оснований для продления процедуры не имеется.

Таким образом, суд приходит к выводу, что финансовым управляющим приняты исчерпывающие мероприятия по формированию конкурсной массы.

Рассматривая вопрос об освобождении гражданина от обязательств, суд руководствуется следующим.

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

В частности, освобождение гражданина от обязательств не допускается в случае, если: вступившим в законную силу судебным актом гражданин привлечен к уголовной или административной ответственности за неправомерные действия при банкротстве, преднамеренное или фиктивное банкротство при условии, что такие правонарушения совершены в данном деле о банкротстве гражданина; гражданин не предоставил необходимые сведения или предоставил заведомо недостоверные сведения финансовому управляющему или арбитражному суду, рассматривающему дело о банкротстве гражданина, и это обстоятельство установлено соответствующим судебным актом, принятым при рассмотрении дела о банкротстве гражданина; доказано, что при возникновении или исполнении обязательства, на котором конкурсный кредитор или уполномоченный орган основывал свое требование в деле о банкротстве гражданина, гражданин действовал незаконно, в том числе совершил мошенничество, злостно уклонился от погашения кредиторской задолженности, уклонился от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица, предоставил кредитору заведомо ложные сведения при получении кредита, скрыл или умышленно уничтожил имущество.

В этих случаях арбитражный суд в определении о завершении реализации имущества гражданина указывает на неприменение в отношении гражданина правила об освобождении от исполнения обязательств либо выносит определение о неприменении в отношении гражданина правила об освобождении от исполнения обязательств, если эти случаи выявлены после завершения реализации имущества гражданина.

Судом определением от 16.01.2023 конкурсным кредиторам, иным заинтересованным лицам было предложено представить отзыв на ходатайство финансового управляющего.

Конкурсными кредиторами, иными заинтересованными лицами возражений по существу ходатайства финансового управляющего не подано, каких-либо разногласий с выводами финансового управляющего не заявлено.

Таким образом, суд не усматривает оснований для отказа в освобождении

должника от обязательств.

Финансовый управляющий в ходатайстве просит перечислить ему денежные средства, внесенные должником на депозит суда для оплаты вознаграждения финансового управляющего и судебных расходов в размере 25 000 руб.

В соответствии с пунктом 1 статьи 20.6 Закона о банкротстве арбитражный управляющий имеет право на вознаграждение в деле о банкротстве, а также на возмещение в полном объеме расходов, фактически понесенных им при исполнении возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве.

Возражений от лиц, участвующих в деле, относительно удовлетворения требований финансового управляющего (в части возмещения понесенных им расходов) в материалы дела не поступило.

Учитывая отсутствие возражений со стороны конкурсных кредиторов, суд полагает, что денежные средства в размере 25 000 руб. - на выплату вознаграждения финансовому управляющему должны быть перечислены финансовому управляющему Летовальцевой Л.Н.

Руководствуясь статьей 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184 – 188, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации,

#### О ПРЕДЕЛИЛ:

1. Завершить процедуру реализации имущества должника – XXX XXX XXX (XXX года рождения, место рождения: г. Кострома, место регистрации: Костромская область, Костромской район, дер. Коряково, XXX, ИНН XXX, СНИЛС XXX).

2. XXX XXX XXX освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реализации имущества гражданина, за исключением требований кредиторов, предусмотренных пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», а также требований, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

3. Прекратить полномочия финансового управляющей Летовальцевой Л.Н.

4. Перечислить денежные средства в размере 25 000 руб. 00 коп. вознаграждение финансового управляющего с депозитного счета Арбитражного суда Костромской области на счет Летовальцевой Любови Николаевны:

Наименование получателя платежа: Арбитражный управляющий  
Летовальцева Любовь Николаевна

Банк получателя: Вологодское Отделение № 8638 ПАО Сбербанк г. Вологда  
БИК банка получателя: 041909644

Счет № Банка получателя: 3010181090000000644

Счет № получателя: 40802810712000020197

ИНН получателя: 351500877465

5. Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в суд апелляционной инстанции в течение 10 дней с даты принятия через Арбитражный суд Костромской области.

Судья

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Федеральное казначейство  
Дата 31.12.2021 2:34:50  
Кому выдана Серобаба Илья Александрович

И.А. Серобаба